



किस करते नजर आए शाहिद कपूर—मीरा राजपूत

इस बात से कोई इनकार नहीं कर सकता कि बॉलिवुड के सबसे स्वीट कपल की बात की जाए तो उसमें शाहिद कपूर और मीरा राजपूत का नाम जरूर शामिल किया जाएगा। शाहिद और मीरा की रोमांटिक तस्वीरें अक्सर सोशल मीडिया पर वायरल होती रहती हैं। अब मीरा राजपूत ने शाहिद और अपने बच्चों की अनदेखी तस्वीर वाली वीडियो क्लिप शेयर की है जिसमें एक तस्वीर में वह खुद भी शाहिद को किस करती नजर आ रही हैं। शाहिद कपूर अभी अपनी अगली फिल्म की शूटिंग में बिजी हैं और इस बीच मीरा ने तस्वीरों का यह मोटाजा शेयर किया है। इस वीडियो क्लिप में शाहिद मीरा के बच्चे मीशा और जैन भी नजर आ रहे हैं। मीरा के शेयर किए इस वीडियो को फैंस खूब पसंद कर रहे हैं। बता दें कि शाहिद अभी पंजाब में अपनी आने वाली फिल्म 'शर्सी' की शूटिंग कर रहे हैं। यह फिल्म इसी नाम से बनी तेलुगू फिल्म का हिंदी रीमेक है। फिल्म शाहिद कपूर एक क्रिकेटर की भूमिका निभा रहे हैं। 'शर्सी' में शाहिद कपूर के साथ मृणाल ठाकुर, पंकज त्रिपाठी और पंकज कपूर मुख्य भूमिकाओं में नजर आएंगे और यह 31 दिसंबर को रिलीज होगी।

बिग बॉस 15 में रणवीर सिंह को देख चौंके सलमान खान

2 अक्टूबर को बिग बॉस 15 का प्रीमियर है, जिसमें रणवीर सिंह और मौनी रॉय की धमाकेदार एंट्री ने सलमान खान को भी चौंका दिया। रणवीर सिंह द बिग पिक्चर को प्रमोट करने पहुंचे। उन्हें देख सलमान ने पूछा— दोनों शोज साथ-साथ चलेंगे? जब इंडिया के दो सुपरस्टार्स इंडियन टेलीविजन के सबसे बड़े मंच पर साथ दिखाई देंगे तो धमाका तो होगा ही। और यह धमाका होगा बिग बॉस 15 में। 2 अक्टूबर को बिग बॉस 15 का ग्रैंड प्रीमियर है, जिसमें सलमान खान न सिर्फ धांसू परफॉर्मेंस देंगे, बल्कि कंटेस्टेंट्स से भी मिलवाएंगे। लेकिन इन सभी कंटेस्टेंट्स के बीच बिग बॉस 15 के स्टेज पर रणवीर सिंह की भी एंट्री होगी। रणवीर सिंह टीवी की दुनिया में अपने रियलिटी शो द बिग पिक्चर के जरिए डेब्यू करने जा रहे हैं। उनका यह शो 16 अक्टूबर से हर शनिवार-रविवार रात 8 बजे टेलिकास्ट किया जाएगा। वहीं हर शनिवार-रविवार सलमान खान भी रात 9 बजे से बिग बॉस 15 के कंटेस्टेंट्स की क्लास लगाया करेंगे।

कंगना रनौत को बनाया गया ब्रैंड एम्बेसडर



कंगना रनौत ने यूपी के मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ से मुलाकात की। इस अवसर पर उन्होंने योगी की तारीफ की और यूपी सरकार ने उन्हें ODOP योजना का ब्रैंड एम्बेसडर बनाया है। बॉलिवुड ऐक्ट्रेस कंगना रनौत हाल में लखनऊ पहुंची थीं। इस दौरान कंगना ने यूपी के सीएम योगी आदित्यनाथ से भी मुलाकात की। इस दौरान कंगना और योगी दोनों ने एक-दूसरे की जमकर तारीफ की है। इसी बीच यूपी सरकार ने कंगना रनौत को अपनी महत्वाकांक्षी योजना वन डिस्ट्रिक्ट-वन प्रॉडक्ट का ब्रैंड एम्बेसडर घोषित किया है। यूपी सरकार ने राज्य के 75 जिलों में वहां के टूरिज्मल इंडस्ट्रीज के जरिए उन्हें इंडस्ट्रियल हब बनाने के लिए वन डिस्ट्रिक्ट-वन प्रॉडक्ट योजना की शुरुआत की है। यूपी के अडिशनल चीफ सेक्रेटरी नवनीत सहगल ने ट्वीट में लिखा, मशहूर ऐक्ट्रेस कंगना रनौत ने यूपी के मुख्यमंत्री से मुलाकात की। मुख्यमंत्री ने कंगना को ODOP प्रॉडक्ट्स गिफ्ट किए। कंगना जी ODOP के लिए हमारी ब्रैंड एम्बेसडर होंगी। कंगना ने यूपी के मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ के काम की काफी तारीफ की है। इसके बाद योगी आदित्यनाथ ने कंगना रनौत को अयोध्या के राम मंदिर में दर्शन करने के लिए आमंत्रित भी किया है।

आयशा जुल्का ने करियर के पीक पर छोड़ी थीं फिल्में

एजेंसी (वेब वार्ता न्यूज)

90 के दशक में कई ऐसी हिरोइनें रहीं, जिन्होंने हिंदी सिनेमा के साथ-साथ लोगों के दिलों पर राज किया। इन्हीं में से एक रहीं ऐक्ट्रेस आयशा जुल्का। आयशा जुल्का उस दौर की टॉप ऐक्ट्रेस में शुमार रहीं। लेकिन उस वक्त फैंस को जोर का झटका लगा जब आयशा जुल्का ने अपने करियर की पीक पर फिल्म 'इंडस्ट्री' को अलविदा कह दिया। आयशा जुल्का ने साल 1991 में फिल्म 'कुर्बान' से बॉलिवुड में कदम रखे थे। पहली ही फिल्म में सलमान खान के साथ आयशा जुल्का का करिश्मा देख सब हैरान थे। इसके बाद आयशा के स्टारडम दिनोंदिन बढ़ता चला गया। उनके पास फिल्म ऑफर्स की लाइन लग गई। 90 के दशक में आयशा जुल्का एक साल में 4-5 फिल्में कर रही थीं, लेकिन इसके बाद उन्होंने अचानक ही कम फिल्में करना शुरू कर दिया।

फिल्में छोड़ने के बाद यहां बिजी थीं आयशा जुल्का

आयशा जुल्का ने कहा, मैं बहुत सारी चीजों में बिजी थी। जानवरों के वेलफेयर के लिए मैंने अपना फाउंडेशन शुरू किया। मैंने आवारा जानवरों के लिए काम किया। इसके साथ ही अपने पति का बिजनेस जॉइन कर लिया। मैंने बहुत ट्रेवल किया जोकि एक ऐक्टर के तौर पर नहीं कर पाती। तब या तो मैं किसी फिल्म के शूट के लिए यूनिट के साथ ट्रेवल करती या किसी काम के सिलसिले में। मुझे अभी भी याद है कि एक बार में 4 महीनों में 5 बार यूएस गई थी। यह बहुत थकाऊ था। सबकुछ खराब हो रहा था और मुझे पैरेंट्स के साथ वक्त बिताने का मौका नहीं मिला।

इसलिए करने लगीं कम फिल्में और हो गईं रिटायर

आयशा जुल्का से जब पूछा गया कि वह लाइमलाइट से क्यों दूर हो गईं और कम फिल्में करना क्यों शुरू कर दिया? तो ऐक्ट्रेस ने कहा कि वह एक जैसी चीज ही नहीं करना चाहती थीं और खासिहा थी कि कुछ ऐसा करें जिसमें उन्हें परफॉर्म करने का मौका मिले। लगभग हर फिल्में एक जैसा किरदार उन्हें बोर कर रहा था और इसीलिए उन्होंने कम



फिल्में करना शुरू कर दिया।

आयशा जुल्का ने बताया कि उस वक्त उन्हें लगता था कि वह बहुत ज्यादा काम कर रही हैं। उस वक्त एक जैसे ही रोल मिलते थे। लेकिन आयशा जुल्का ऐसे दमदार रोल करना चाहती थीं, जिनमें उन्हें अपना टैलेंट दिखाने का मिले। आयशा की मानें तो उस एज में मिलते भी नहीं थे। सभी सीनियर आर्टिस्टों को ही मेच्योर रोल मिलते थे। नरसिम्हा से बाहर कर दी गई थीं आयशा जुल्का, बताया— अचानक फोन कर कहा गया आप फिल्म में नहीं हैं।

टीवी शोज भी किए रिजेक्ट

इसीलिए आयशा जुल्का ने 1993 में आई फिल्म 'शदलाल' के बाद कम फिल्में साइन करना शुरू कर दिया। सिर्फ फिल्में ही नहीं बल्कि आयशा जुल्का ने कई टीवी शोज भी रिजेक्ट किए।

अब ये बिजनेस चला रही हैं आयशा जुल्का

आयशा जुल्का आज भी लाइमलाइट और फिल्मों को भले ही मिस करती हैं, पर वह अपने काम में खुश हैं। आज आयशा पति समीर वाशी के साथ मिलकर एक रियल एस्टेट फर्म भी चला रही हैं। इसके अलावा आयशा जुल्का Anantaa नाम से एक स्पा भी चलाती हैं और एक क्लोदिंग लाइन की मालकिन भी हैं। आयशा जुल्का ने कुछ साल पहले गोवा में एक बूटीक रिजॉर्ट भी खरीदा।

रणवीर सिंह के नए पोस्ट पर अर्जुन ने किया ट्रोल नीना गुप्ता बोलीं— आप कुछ और ही हैं



रणवीर सिंह को भारत का छठ। ब्रैंड एंबेसडर बनाया गया है। अब इस पर बॉलिवुड के तमाम लोग कॉमेंट्स कर रहे हैं। रणवीर ने इंस्टाग्राम पर एक पोस्ट के जरिए इस बारे में जानकारी दी। इसके साथ ही रणवीर ने अपनी तस्वीर और एक मोशन वीडियो शेयर किया। जैसे ही पोस्ट सामने आया, हर तरफ से लोगों के कॉमेंट्स आने लगे।

ऐक्टर के BFF अर्जुन कपूर ने उन्हें ट्रोल किया। उन्होंने कॉमेंट किया, 'Subtle आदमी हो तुम बाबा। वहीं, नीना गुप्ता ने लिखा, आप कुछ और ही हैं। मनीष पॉल ने लिखा, सुपर और इसके साथ फायर वाले इमोजी बनाए।

वहीं, NBA के साथ असोसिएशन के बारे में बात करते हुए रणवीर ने एक बयान में कहा, मुझे बास्केटबॉल और NBA बचपन से पसंद है और इसके म्यूजिक, फैशन और एंटरटेनमेंट पर प्रभाव से हमेशा मुग्ध रहा हूँ। बता दें, रणवीर NBA के साथ काम करेंगे जिससे भारत में लीग की प्रोफाइल को मदद मिले। NBA की 2021-22 में 75वीं ऐनिवर्सरी है।

इन फिल्मों में नजर आएंगे रणवीर

वर्क फ्रंट की बात करें तो रणवीर अब डायरेक्टर कबीर खान की फिल्म 83 की रिलीज का इंतजार कर रहे हैं। इसमें वह कपिल देव के रोल में दिखेंगे। फिल्म में दीपिका पादुकोण, साकिब सलीम, ताहिर राज भसीन और अन्य ऐक्टर्स अहम किरदारों में नजर आएंगे। इसके अलावा रणवीर रॉकी और रानी की प्रेम कहानी, तख्त जैसी फिल्मों का भी हिस्सा हैं।